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PRIMERA PARTE

10.

11,

¢ Cuales de los siguientes se propugnan como valores superiores del ordenamiento juridico espafiol de acuerdo con el
articule 1.1 de la Constitucion Espafiola?

a) Lademocraciay el pluralismo polftico.

b)  Lajusticia y la libertad.

c) Laigualdad y el Estado social.

d) Lalegalidad y la Nacién espafiola.

De acuerdo con el articulo 8 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto
refundido de la Ley del Estatuto Bésico del Empleado Publico, el personal laboral de las Administraciones Publicas
podra ser:

a) Eventual, fijo o temporal.

b)  Fijo, interino o temporal.

c)  Fijo, por tiempo indefinido o temporal.

d) Fijo o eventual.

Segun la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, la realizacion de una actividad de
cardcter técnico de la competencia de un érgano administrativo que, por no poseer los medios técnicos idéneos para
su desempefio, haya sido encomendada a otro érgano de la misma Administracién entre cuyas competencias también
estén estas actividades, se denomina:

a) Avocacion. b)  Delegacion de competencias.

c) Desconcentracion. d) Encomienda de gestién.

Los Delegados del Gobierno en las Comunidades Auténomas en su condicién de 6rganos directivos ostentan el rango
de:

a) Director General. b) Subsecretario.
c) Secretario de Estado. d) Secretario General Técnico.
La Agenda 2030 para el Desarrollo Sostenible de las Naciones Unidas plantea:
a) 15 objetivos con 160 metas. b) 21 objetivos con 184 metas.
c) 18 objetivos con 173 metas. d) 17 objetivos con 169 metas.

Segun la Ley Orgénica 2/1979, de 3 de octubre, del Tribunal Constitucional, sus magistrados:

a)  Seran nombrados por el Rey, a propuesta de las Camaras, del Gobierno y del Consejo General del Poder Judicial.
b)  Seran nombrados por el Presidente del Congreso por mayoria de tres quintas partes de sus diputados.

c)  Seran nombrados por la Comisién Mixta Congreso-Senado, a propuesta del Presidente del Tribunal Supremo.

d)  Seran nombrados por el Rey, a propuesta conjunta del Presidente del Gobierno y del Tribunal Supremo.

De acuerdo con la Constitucion Espafiola, los senadores que se eligen por sufragio universal, libre, igual, directo y
secreto por los votantes de cada provincia son:

a) Uno. b)  Cuatro.

c) Tres. d) Dos.

Segln el articulo 41 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria, los estados de ingresos de los
presupuestos se estructuraran siguiendo las clasificaciones:

a) Organica y econémica.

b)  Organica y por programas.

¢) Orgénica y funcional.

d) Organica y por areas de gasto.

Conforme establece la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comtin de las Administraciones
Publicas, la Administracion podra convalidar un acto si:

a)  El acto es nulo de pleno derecho y el vicio consiste en incompetencia jerarquica.

b)  El actec es nulo de plenc derecho y el vicio consiste en incompetencia funcional.

c) Elacto es anulable y el vicio consiste en incompetencia jerarquica.

d) Elacto es anulable y el vicio consiste en incompetencia por razén de la materia.

Segun el articulo 240 del Tratado de Funcionamiento de la Unién Europea, el Comité de Representantes Permanentes
de los Gobiernos de los Estados miembros (COREPER) se encargard de preparar los trabajos de la siguiente
institucién de la Unién Europea:

a) ElConsejo Europeo.

b)  El Consejo de la Unién Europea.

c) La Comisién Europea.

d) El Parlamento Europeo.

De acuerdo con la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comtin de las Administraciones
Publicas, cuando las normas reguladoras de los procedimientos administrativos NO fijen el plazo maximo para
resolver, éste sera de:

a) Seis meses. b)  Unmes.

c) Dos meses. d) Tres meses.
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De acuerdo con el articulo 14.1 de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la informacién publica
y buen gobierno, el derecho de acceso podré ser limitado cuando acceder a la informacién suponga un perjuicio para:
a) La proteccion del patrimonio histérico.

b) La proteccion del medio ambiente.

¢c) Laigualdad de género.

d) La proteccién de la salud.

De acuerdo con el articulo 53.2 de la Constitucién, cualquier ciudadano puede recabar la tutela de derechos y
libertades a través del recurso de amparo ante el Tribunal Constitucional. ¢ A cuél de los siguientes derechos le seria
de aplicacion esta prevision?

a) Alderecho a la propiedad y a la herencia.

b) Al derecho al matrimonio.

c) Alderecho al trabajo.

d) Al derecho a la huelga.

El Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto
Basico del Empleado Publico regula entre las sanciones que se pueden imponer por razén de las faltas cometidas la
siguiente:

a) La reduccidn de retribuciones proporcional a la falta cometida.

b) La pérdida de hasta dos niveles del grado personal consolidado.

c) El demérito.

d) Una multa proporcional a la falta cometida.

Segun el Reglamento (UE) 2016/679, de 27 de abril, relativo a la proteccion de las personas fisicas en lo que respecta
al tratamiento de datos personales y a la libre circulacién de estos datos, se entiende prestado el consentimiento del
interesado para el tratamiento de sus datos personales:

a) Mediante la inaccién.

b) De forma presunta.

c) Mediante una declaracién o una clara accién negativa.

d) Mediante una declaracién o una clara accién afirmativa.,

La resolucion de peticiones de acceso a expedientes llevadas a cabo en el marco de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre,
de Transparencia, Acceso a la Informacién Publica y Buen Gobierno se habra de realizar, desde la recepcién de la
solicitud por el 6rgano competente para resolver, en el plazo de:

a) Quince dias. b) Unmes.

¢) Dos meses. d) Tres meses.

De acuerdo con el Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley
del Estatuto Bésico del Empleado Plblico, las infracciones graves prescribiran:

a) Alano. b) Alos dos afios.

c) Alostres afos. d) A los seis meses.

Las resoluciones del Defensor del Pueblo, segtn la Ley Organica 3/1981, de 6 de abril:

a) Pueden modificar o anular los actos y resoluciones de la Administracion Publica.

b) Pueden declarar la nulidad o inaplicabilidad de una disposicién legal.

¢) Pueden declarar la caducidad de un procedimiento administrativo.

d) Pueden formular advertencias, recomendaciones o recordatorios a la Administracién Pdblica.

¢ Qué instituciones de la Unién Europea ejercen conjuntamente la funcién legislativa y la presupuestaria?
a) La Comisién Europea y el Consejo Eurcpeo.

b) El Consejo Europeo y el Consejo de la Unidn Europea.

c) El Parlamento Europeo y la Comision Europea.

d) El Consejo de la Unién Europea y el Parlamento Europeo.

¢ Cudl es el érgano jurisdiccional superior de nuestro sistema judicial segun el articulo 123.1 de la Constitucion?
a) El Tribunal Constitucional en todos los drdenes.

b) El Consejo General del Poder Judicial.

c) El Tribunal Supremo, salvo lo dispuesto en materia de garantias constitucionales.

d)  El Tribunal Supremo en materia de garantias constitucionales.

De acuerdo con la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, en el &mbito de un Ministerio
el desempefio de la jefatura superior de todo el personal del Departamento es competencia del:

a) Ministro.

b)  Secretario de Estado.

c) Subsecretario.

d) Director General de Servicios.

De acuerdo con el articulo 161.1 de la Constitucién, el Tribunal Constitucional tiene jurisdiccién en todo el territorio
espafiol y es competente para conocer:

a) De los conflictos de competencia entre Comunidades Auténomas.

b)  Del recurso de inconstitucionalidad contra leyes y reglamentos.

¢) Del recurso de casacion.

d) De las demas materias que le atribuyan las leyes estatales y las leyes de las Comunidades Auténomas.
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i5.

De acuerdo con la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria, la estructura de los Presupuestos
Generales del Estado se determinara por:

a) El Gobierno.

b)  El Ministerio de Economia y Empresa.

c) El Ministerio de Hacienda.

d) ElConsejo de Ministros.

De acuerdo con el articulo 149.1.5% de la Constitucién Espariola, la competencia sobre “Administracion de Justicia”:

a) Es una competencia exclusiva del Estado.

b) Es una competencia exclusiva del Estado, sin perjuicio de las necesarias especialidades que en este orden se deriven de
las particularidades del derecho sustantive de las Comunidades Auténomas.

c) Esunacompetencia exclusiva del Estado, sin perjuicio de la conservacion, modificacién y desarrollo por las Comunidades
Autdnomas de los derechos civiles, forales o especiales, alli donde existan.

d) Es unacompetencia exclusiva de las Comunidades Auténomas.

Indique cuales de estos cargos NO forman parte del Gobierno segun el articulo 88.1 de la Constitucion Espafiola:
a) Presidente. b)  Vicepresidentes.
¢) Ministros. d) Secretarios de Estado.

Conforme establece la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las Administraciones
Publicas, cuando los plazos se sefialen por dias:

a) Se entiende que son habiles, excluyendo del computo los domingos y festivos, pero no los s&bados.

b) Se entiende que son naturales, excluyendo del computo los domingos vy festivos, pero no los sébados.

c) Se entiende gue son habiles, excluyendo del cdmputo los sébados, domingos y festivos.

d) Se entiende que son naturales, excluyendo del cdmputo los s&dbados, domingos y festivos.

De acuerdo con la Ley 30/1984, de 2 de agosto, de medidas para la reforma de la Funcién Publica las gratificaciones
por servicios extraordinarios:

a) No podrén ser méas de dos al afio.

b) Seréan fijas en su cuantia pero no en su devengo.

c) No podréan superar la cuantia del complemento de destino.

d) Enningln caso seran fijas en su cuantia.

Sefiale cual de los siguientes principios NO se encuentra entre los que regiran la programacion presupuestaria
enumerados en el articulo 26 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria:

a) Sostenibilidad financiera.

b)  Eficiencia en la asignacion y utilizacién de los recursos pliblicos.

c) Unidad de caja.

d) Estabilidad presupuestaria.

¢Cudles son todas las formas de iniciacion de los procedimientos administrativos segun la Ley 39/2015, de 1 de
octubre, del Procedimiento Administrativo Comlin de las Administraciones Pdblicas?

a) De oficio, a instancia de parte o mediante denuncia.

b) De oficio, en todo caso.

¢) Siempre sera necesario una instancia por escrito del ciudadano ante el 6rgano correspondiente.

d) De oficio o0 a solicitud del interesado.

Segun dispone la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, ;qué

empresas estan obligadas a respetar la igualdad de trato y de oportunidades en el &mbito laboral?

a) Las empresas con 50 o mas personas trabajadoras.

b) Las empresas obligadas a elaborar y aplicar un plan de igualdad, previa negociacién o consulta, en su caso, con la
representacion legal de los firabajadores y trabajadoras, cuando la autoridad laboral hubiera acordado en un
procedimiento sancionador la sustitucion de las sanciones accesorias por la elaboracién y aplicacion de dicho plan, en los
términos que se fijen en el indicado acuerdo.

c) Todas las empresas, tanto las de mencs de 50 como las de mas de 50 personas trabajadoras.

d) No es una obligacién legal que implique a las empresas de menos de 50 personas trabajadoras, sino que es una
actuacion voluntaria.

¢ Cual de las siguientes opciones tiene un significado méas parecido a la palabra REQUERIR?

a) Desplegar. b) Trazar.

c) Solicitar. d)  Imbuir.

Complete ia serie numérica: 7-3-21-3-?2

a) 72 by 147

c) 28 d) 63

Indique, entre las siguientes palabras, cudl es el anténimo de la palabra AFANOSO:
a) Vago. b) Gasto.

c) Cocinado. d) Hablado.

Sefiale el numero de errores ortograficos en la frase siguiente: Los detectores son dispositibos que captan un
determinado fenomeno y cuéndo el valor sovrepasa un humbral se genera una sefial de alarma.

a) 3 b) 6

c) 2 d 5
Calcule el valor de X en la siguiente operacion: 12 (6X - 13) = X

a) 4,21 b) 7,38
c) 2,19 d 1,96
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36 a 41. A la vista de los datos incluidos en el siguiente cuadro, conteste a las seis preguntas siguientes:

Comunidad Auténoma | Poblacion Total | N2 de municipios de méas | N2 de municipios de menos | Superficie
de 10.000 habitantes de 10.000 habitantes (km?)
Andalucia 8.379.248 152 619 87.268
Catalufa 7.596.131 121 826 32.107
Comunidad de Madrid 6.576.009 49 132 8.022
Comunidad Valenciana 4.959.243 95 440 23.255
Pais Vasco 2.198.657 42 210 7.234
Canarias 2.126.779 42 46 7.447
Castilla-La Mancha 2.025.510 38 881 79.463
Regién de Murcia 1.477.946 30 15 11.313

36. Segun la tabla, ¢cudl de estas Comunidades Auténomas tiene menor porcentaje de municipios de méas de 10.000
habitantes con respecto al total de municipios existentes en la Comunidad?

a) Andalucia. b) Comunidad de Madrid.
c) Pais Vasco. d) Regién de Murcia.
37. ¢Cuaél de estas Comunidades Auténomas tiene de media mas kildmetros cuadrados de superficie por municipio?
a) Cataluna. b) Comunidad Valenciana.
c) Castilla-La Mancha. d) Regién de Murcia.
38. De las siguientes, ¢qué Comunidad Auténoma tiene una media de poblacién menor por municipio?
a) Cataluia. b) Comunidad Valenciana.
c) Pais Vasco. d) Canarias.

39. Sien Canarias, el 65% de su poblacién vive en municipios de més de 10.000 habitantes, ¢cudnta poblacién hay en
los municipios de menos de 10.000 habitantes?
a) 891.622,90 b) 651.773,41
c) 792.459,05 d) 744.372,65

40. Si en el Pais Vasco la media de poblacion en los municipios de méas de 10.000 habitantes es de 40.300, ¢cuél es la
media de poblacién en los municipios de menos de 10.000?
a) 2.409,80 b) 2.391,30
c) 1.976,50 d) 2.520,60

41. Si la media de superficie por municipio mayor de 10.000 habitantes es de 50 kilémetros cuadrados (km2), ¢qué
Comunidad Auténoma de las siguientes tiene mas km2 de media en municipios de menos de 10.000 habitantes?
a) Andalucia. b) Comunidad de Madrid.
c) Pais Vasco. d) Regién de Murcia.

42.  Sefiale qué palabra se corresponde con la siguiente definicion: Licencia o consentimiento para hacer o decir algo.

a) Permiso. b) Alerta.
c) Objetivo. d) Evento.
43. ¢ Qué par de palabras NO mantiene la relacién que encontramos entre ANGOSTO y AMPLIO?
a) Brillante y Luminoso. b)  Provisorio y Definitivo.
c) Tenaz e Inconstante. d) Apocado y Enérgico.

44. En una empresa hay cuatro socios con el 10, 25, 30 y 35% de las acciones respectivamente. Si el méximo accionista |
tiene 196.000 € en acciones, ¢cuénto dinero en acciones tiene el que menos?

a) 92.450¢€. by 72.200€.
c) 68.000€. d) 56.000¢€.
45.  Side una circunferencia, tomamos una porcidn del 45% del total, ¢ cuantos grados tendré esta porcién?
a) 123,33 grados. b) 162 grados.
c) 99 grados. d) 130,66 grados.
46.  Sefiale qué palabra se corresponde con la siguiente definicién: Ambiente, lo que rodea.
a) Flujo. b) Pantalla.
c) Entorno. d) Pagina.

47.  Sefale qué definicién es la que se corresponde con la palabra ANALISIS:
a) Estudio detallado de algo, especialmente de una obra o de un escrito.
b) Extraer, echar el agua de un sitio o lugar.
c) Tiempo que ha vivido una persona o ciertos animales o vegetales.
d) Mandato, decreto publicado con autoridad del principe o del magistrado.

Pagina4 de 8 |
2018 AUX-LI - A 84



48.

49.

50.

51.

B2.

53

59.

Un almacén tiene una capacidad de 1.200 unidades, y su stock actual es de 336 unidades. Cada cargamento que se
recibe para almacenar contiene 96 unidades. ¢Cuéntos cargamentos puede recibir como méximo antes de llenarse por
completo?

a) 12 cargamentos. b)
c) 9 cargamentos. d)

6 cargamentos.
5 cargamentos.

Indique qué pareja de palabras NO tiene un significado parecido entre si:

a) Barato - Costoso. b) Adrede - Aposta.

c) Pobre - Indigente. d) Honrar - Ensalzar.
Sefiale la palabra que NO pertenece al grupo:

a) Garantia. b) Fianza.

c) Hipoteca. d) Envoltura.

Sefiale qué combinacion de nimeros es la correcta para esta operacién: _x_ - =75
a) 10,15,4 by 7,12,9

c) 13,7,2 d 911,5

Sefiale qué serie indica el orden alfabético correcto de las siguientes palabras:
a) Obeso, Obligar, Objeto, Obice, Oblicuo.
b) Objeto, Obeso, Obligar, Obice, Oblicuo.
¢) Obligar, Obeso, Objeto, Oblicuo, Obice.
d) Obeso, Obice, Objeto, Oblicuo, Obligar.

58. En los cuadros siguientes se exponen los datos relativos a varias empresas de transpories, los tipos de
combustibles que usan (T.C.) y su precio, asi como las categorias en las que se clasifican las empresas en funcién de
los criterios que se indican. Clasifique cada una de las empresas en las categorias mencionadas: marque a) para la
categoria A; b) para la categoria B; c) para la categoria C; y d) para la categoria D).

TIPOS DE COMBUSTIBLE DATRSEMPRESAS

(T.C.) Y PRECIO EMPRESA | GASTOS | INGRESOS | VEHICULOS | T.C.

ci 1,05 € 1 23.000 € 50.000 € 20 C
c2 0,88€ 2 8.605 € 40.000 € 100 c3
c3 128¢€ 3 25.000 € 45.000 € 1.000 c2
ca 15¢€ 4 37.000€ 8.605 € 300 c4
5 70.085 € 50.000 € 200 c3

6 22.265¢€ 8.000 € 50 c2

CLASIFICACION

Categoria A. Empresas que cumplen las siguientes
caracteristicas:
- Balance (ingresos menos gastos) positivo

- TC.»= 1,28€
- N2de Vehfculos <= 550

Categoria B. Empresas que cumplen las siguientes
caracteristicas:

- Balance negativo

- TC.<= 15€

- N®de Vehiculos <= 250

Categoria C. Empresas que cumplen las siguientes
caracteristicas:

- TC.<=1,05€

- Nfde Vehiculos <= 1.000

- Ingresos <= 50.000

Categoria D. Empresas que cumplen las siguientes
caracteristicas:

- T.C. »1,28€
N¢ de Vehiculos <= 300

53. Empresai.
54. Empresa 2.
55. Empresa 3.
56. Empresa4.
57. Empresa5.
58. Empresa 6.

Una empresa tiene unas ventas totales de 3.721 millones. El 23% se vende en el mercado interior, el 41% en la Unién
Europea, y el resto a otros paises. Del resto de paises, Turquia representa el 55%. ¢Cudl es la cantidad vendida en
Turquia?

a) 533,71 millones. b)
c) 736,75 millones. d)

857,52 millones.
667,55 millones.
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60.

Dadas las siguientes equivalencias: d=0001, f=0010, g=0100, h=1000, i=0011, j=0101. ¢ Qué serie de letras corresponde
a la siguiente serie de niimeros: 0010100000011000?

a) h-d-f-g b) d-i-d-g

c) fi-g-h d) f-h-d-h

Preguntas de reserva

I

De acuerdo con lo previsto en el articulo 55 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector

Publico, en la organizacién central de la Administracién General del Estado:

a) Socn 6rganos superiores los Ministros y los Secretarios de Estado.

b)  Son érganos superiores los Ministros, los Secretarios de Estado, los Secretarios Generales y los Subsecretarios.

c) Son drganos directivos los Secretarios de Estado, los Secretarios Generales y los Subsecretarios.

d) Son érganos directivos los Secretarios de Estado, los Secretarios Generales, los Subsecretarios y los Directores
Generales.

E! Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el texto refundido de la Ley del Estatuto

Bésico del Empleado Puablico define a los funcionarios interinos como los que, por razones expresamente justificadas

de necesidad y urgencia, son nombrados como tales para el desempefio de funciones propias de funcionarios de

carrera, cuando se dé alguna de las siguientes circunstancias:

a) La existencia de plazas vacantes cuando no sea posible su cobertura por funcionarios de carrera.

b)  La sustitucién permanente de los titulares.

¢) Laejecucion de programas de caracter temporal, que no podran tener una duracién superior a 2 afios, ampliable hasta 12
meses maés por las leyes de Funcién Publica que se dicten en desarrollo de este Estatuto.

d) Elexceso o acumulacién de tareas per plazo maximo de 8 meses, dentro de un perfodo de 12 meses.

Sefiale la respuesta correcta sobre las fases del procedimiento de la gestiéon de los gastos de acuerdo con la Ley

47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria:

a) La aprobacitn es el acto mediante el cual se acuerda, tras el cumplimiento de los tramites legalmente establecidos, la
realizacién de gastos por un importe determinado o determinable.

b) El compromiso es el acto mediante el que se declara la existencia de un crédito exigible contra la Hacienda Pdblica
estatal o contra la Seguridad Scocial y que comporta la propuesta de pago correspondiente.

c) El compromiso es un acto con relevancia juridica para con terceros, vinculando a la Hacienda Publica estatal o a la
Seguridad Social a la realizacién del gasto a que se refiera en la cuantia y condiciones establecidas.

d) Elreconocimiento de la obligacion es el acto mediante el cual la autoridad competente emite una orden a la Tesorerfa del
Estado para que ésta satisfaga una obligacién surgida como consecuencia de un proceso previo de gestion del gasto.

Indique, entre las siguientes palabras, cuél es el anténimo de Ia palabra OPUESTO:

a) Ducho. b) Medieval.

¢) ldéntico. d) Prudente.

Complete la serie de nimeros con las operaciones correspondientes: 56 _4 _ 2 = 28
a) X,- b) /,+

c /,- d /,x
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SEGUNDA PARTE

10.

11.

12.

13.

Sefale cuél de las opciones NO es un sistema de archivos:
a) FAT32. b) NTFS.
c) exi2. d) SOLARIS.

En Word, ¢cuél de las siguientes opciones de Vistas de documento maximiza el espacio disponible para lectura?
a) Disefio de impresion,

b)  Lectura de pantalla completa.

c) Esquema.

d) Disefio web.

Si se pulsa el clic derecho de ratén sobre el icono de inicio de Windows 10, ¢ qué ocurre?
a)  Se abre un mend con diversas opciones de configuracién y administracion de Windows.

b)  Se abre el Explorador de archivos.

¢) Se abre Cortana.

d) Se abre el explorador web Microsoft Edge.

En Excel, en la columna A tenemos Nombres, y en la B Apellidos. Queremos calcular una columna que muestre el
valor de Nombres, un espacio en blanco y el valor de Apellidos. ¢Cual de las siguientes férmulas dara este resultado?
a) - =A1&""&B1 b) =A1+ +Bf

C) =A1&" "B1 d) =A1""B1

En Windows 10, queremos ver alguna informacién sobre el computador, como el nombre del PC, la edicién de
Windows instalada, o la cantidad de RAM instalada. Dentro de la Configuracién Sistema, ¢ qué opcién elegiremos?

a) Aplicaciones y caracteristicas.

b)  Almacenamiento.

c) Acercade.

d) Notificaciones y Acciones.

¢Con qué sistema de almacenamiento de archivos en la nube esta integrado por defecto el Explorador de archivos de
Windows?

a) OneDrive. b)  Dropbox.

¢) Google Drive. d) Amazon S3.

Segun la Ley 398/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comtin de las Administraciones Publicas,
respecto del computo de plazos, cuando un dia fuese habil en el municipio o Comunidad Auténoma en que residiese
el interesado e inhébil en la sede del 6rgano administrativo, se considerara:

a) Habil en la sede del 6rgano administrativo.

b)  Habil en ambas sedes,

c) Inhabil en todo caso.

d) No se prevé esta casuistica en la Ley 39/2015.

En Excel, queremos mostrar un mensaje “IVA normal” si en la celda B10 el valor es 21%, y otro de “IVA reducido” si
tiene otro valor. ¢,Cual de las siguientes formulas cumplira estos requisitos?

a)  =SI1B10:"21%" VALOR("IVA normal"; "IVA reducido")

b)  SIB10=21% THEN "IVA normal" ELSE "IVA reducido”

c)  =SI(B10=21%;"IVA normal"; "IVA reducido")

d) SI(B10="21%"; "IVA reducido"; "IVA normal")

¢Qué combinacién de teclas me permite volver a las carpetas anteriores en el historial del Explorador de archivos de
Windows?

a) Ctrl+S b)  Alt + flecha izquierda

c) logotipo de Windows + U d)  Ctrl + flecha izquierda

En Word, por defecto, {qué combinacién de teclas abre la ventana para insertar un hipervinculo?
a) Alt+K b) Ctrl+ Alt+ K

c)  Ctrl + Shift + Q d) Ait+Q

En Access, ¢ cudl de los siguientes nombres de campo es valido?

a) 1_id_moneda€ b) precio.$

c) ofertal d) direccionweb]

La informacién publicada en el Portal de Transparencia se adecuard, entre otros, al principio de accesibilidad, segun el

cual:

a)  Se proporcionara informacion estructurada sobre los documentos y recursos de informacién para facilitar la identificacion |
y blsqueda de la informacion.

b}  Lainformacién publicada sera conforme al Esquema Nacional de Interoperatividad.

c)  Lainformacién sera publicada en formatos que permitan su reutilizacion.

d) Lainformacién se publicaré de acuerdo con los estandares de calidad.

En Outlook, ¢cudl de las siguientes biisquedas nos permitird encontrar los correos que en el campo Asunto contenga
la palabra “oferta” pero no la palabra “primera”?

a) =oferta <> primera b}  Asunto:oferta NO primera

¢)  Asunto= +oferta -primera d) Sl "oferta” NO “primera”
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21,

22.

23.

24.

25.

26.

¢ Cudl de los siguientes términos se refiere a una amenaza informéatica?
a) Conmutador. b) OLAP.
c) Gusano. d) Monitorizacién.

En Excel, si una celda tiene el siguiente tipo de formato personalizado: #.### y el valor que introduzco es 123456,98
¢cudl de las siguientes visualizaciones es la correcta?

a) 123.456,98 b) 123456,98

c) 123.457 d) 123457

En general, cuando navegamos por una pagina web, ¢cuél de las siguientes situaciones se producen con respecto al

trafico que generamos?

a) La mayor parte del tréfico es de subida, porque necesitamos enviar muchos datos para conectarnos.

b) La mayor parte del trafico es de bajada, porgue necesitamos enviar muy pocos datos para conectarnos en comparacion a
los que nos envia el servidor.

¢) Eltrafico de subida y bajada es el mismo porque todo lo que nos envia el servidor, también lo recibe de vuelta.

d) No generamos tréfico navegando, solo cuando descargamos ficheros.

¢ Por qué cantidad de bits esté formado un byte?
a) 16 : by 8
c) 2 dy 32

Segun la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, ¢a qué érgano en la Administracion
General del Estado le corresponde la planificacion de los sistemas de informacién y comunicacién del Ministerio y sus
Organismos publicos?

a) A los Ministros.

b) A los Subsecretarios.

c) Alos Secretarios Generales Técnicos.

d)  Alos Secretarios de Estado.

En Excel, en una celda tenemos el valor 539", y en la siguiente a la derecha el valor “Medida”. Si selecciona las dos
celdas y pulsa “Combinar y centrar”, ¢ cuil de los siguientes seré el resultado?

a) Borrara “Medida” y dejara el valor “539" centrado en la nueva celda.

b)  Escribira los dos valores, sin separacion “Medida539", centrados en la nueva celda.

¢) Borrara "539” y dejara el valor “Medida” centrado en la nueva celda.

d) Borrard los valores de ambas celdas, y creara una nueva celda vacia.

En Word, ¢cuél es la diferencia entre pulsar Intro y pulsar las teclas Maylscula + Intro?
a) Intro indica parrafo nuevo, y Maytscula + Intro indica salto de linea.

b)  No hay ninguna diferencia para Word.

c) Intro indica parrafo nuevo, y Mayuscula + Intro indica salto de seccion.

d) Intro indica salto de linea, y Maytiscula + Intro indica salto de seccion.

En Outlook, ¢cuél de las siguientes opciones nos permite cambiar a la vista de Calendario?
a) Alt+C by Ctrl+C
c) Ctrl+2 d) Alt+2

En Access, tenemos dos tablas "Datos Factura” y “Lineas Factura". En Datos Factura estd la informacion relativa a
cada factura, y en Lineas Factura cada linea de los elementos de la factura. Siempre que se vende un elemento se
emite una factura, aunque una factura puede incluir también varios elementos. ¢ Cuél de las siguientes relaciones es la
que mantiene Datos Factura con Lineas Factura?

a) Uno avarios. b)  Varios a varios.

c) Varios a uno. d) Unoauno.

En Windows 10, queremos refrescar el contenido de la ventana activa. ;Qué tecla o teclas de acceso rapido
utilizaremos?

a) F5 b) Ctrl+X

c) Alt+F4 d)  Ctrl + Alt + Tabulador

Queremos que al seleccionar un archivo de tipo docx, se muestre la informacién del autor y el nimero de paginas.
Para ello, en el Explorador de archivos de Windows, en la pestaiia Vista, seleccionamos un tipc de Panel. ¢Cuél es el
adecuado?

a) Panel de vista previa. b) Panel de navegacion.

c) Panel de detalles. d)  Panel de informacion.

Segun la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, los documentos electrénicos que
contengan actos administrativos que afecten a derechos o intereses de los particulares deberan conservarse en:

a) El Archivo General de la Administracion.

b) Soportes de naturaleza electrénica.

c) Cualquier formato o soporte.

d) Siempre en formato papel.

En Outlook, cuando en la configuracién de la cuenta creo un Delegado, ¢a qué le estoy dando permiso?

a) A compartir alguno de mis Calendarios, pero no a recibir y responder a convocatorias de reunion.

b) A recibiry responder a convocatorias de reunién, mensajes de correo y respuestas en mi nombre.

c) A recibir y responder a convocatorias de reunién, pero no a enviar mensajes de correo ni respuestas en mi nombre.
d) No existe la figura de Delegado y nadie puede recibir mis correos.
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27.

28.

29,

30.

¢ Cual de las siguientes afirmaciones es cierta con respecto al funcionamiento de Internet?

a) Internet es un conjunto de redes de comunicacién, centralizadas en centros de proceso de datos mundiales dependientes
de los gobiernos.

b) Internet es un conjunto descentralizado de redes de comunicacién interconectadas que forman una red légica Unica de
alcance mundial.

c) Internet es un conjunto de redes de comunicacién interconectadas mediante redes fisicas homogéneas.

d) Internet es un conjunto centralizado de redes de comunicacién dependientes de organizaciones gubernamentales
interconectadas mediante redes fisicas homogéneas.

Un sistema informético que indexa archivos almacenados en servidores web, y que, cuando se solicita informacién
sobre algin tema, proporciona enlaces a las webs donde encontrar esa informacién es:

a) Unared social.

b)  Una tecnologia geoespacial.

c)  Un motor de blisqueda o buscador.

d) Una inteligencia artificial.

Segun la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comdin de las Administraciones Publicas, los
poderes inscritos en el registro electrénico de apoderamiento tendran una validez:

a) Indefinida.

b) Maxima de 12 meses a contar desde la fecha de inscripcién.

¢} Maxima de cinco afios a contar desde la fecha de inscripcion.

d) Porel plazo que determine libremente el poderdante al inscribirlo en el Registro.

En Access, creamos una consulta para eliminar de la tabla de Productos, aquellos registros cuyo valor en el campo
Activo sea igual a NO. ¢ Cudl de los siguientes tipos de consulta deberemos utilizar?

a) Consulta de creacion de tabla.

b)  Consulta de seleccién.

c) Consulta de actualizacién,

d) Consuilta de eliminacion.

Prequntas de reserva

1.

Segun la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico, en el ejercicio de la competencia en la
actuacién administrativa automatizada, cada Administracién Ptblica podra determinar los supuestos de utilizacién de
sistemas de firma electrdnica, entre los que se encuentra:

a) Cdédigo seguro de verificacion.

b)  Firma electrénica del titular del érgano.

¢) Firma electrénica del empleado publico.

d) Sello no electrdnico de Administracién Pablica.

¢Cual de los siguientes tipos de datos sirve para valores I6gicos del tipo Verdadero o Falso?

a) Numero entero. b)  Nimero de coma flotante.
c) Caréacter. d) Booleano.

¢ Qué lenguajes pueden interpretar los navegadores o exploradores de paginas web?

a) HTML b) Cu++

c) Pascal d) Ensamblador

¢Cual de las siguientes funciones de Windows 10 NO es una ayuda de accesibilidad?

a) Lupa. b) Narrador.

c) OneDrive. d)  Subtitulos.

Para introducir un caracter especial en el texto, como los de Copyright o Registrado, en la pestafia Insertar, ;cual de
las siguientes herramientas se emplea en Word?

a) Marcador. b)  WordArt.

¢) Elementos répidos. d) Simbolo.
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